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Положение 

о проведении районного конкурса 
детских и  молодежных медиа проектов
«НОВЫЙ ВЗГЛЯД» 

I. Общие положения

Районный конкурс детских и молодежных медиапроектов «Новый взгляд» (далее Конкурс) проводится в рамках районного фестиваля дополнительного образования Новоселовского района «Созвездие талантов» и направлен на развитие, оформление и тиражирование школьниками и молодежью опыта позитивных социальных преобразований на территории Новоселовского района, популяризацию детских, молодежных общественных инициатив, внедрение медиатехнологий в общественно полезную деятельность детей и молодежи.

Учредитель Конкурса: 

· Управление  образования администрации Новоселовского района.
Организатор Конкурса: 

· МБОУ ДОД  Новосёловский ДЮЦ       

II. Цели и задачи Конкурса 

Цель: Развитие и популяризация общественно полезной деятельности детей и молодежи Новоселовского района с использованием медиатехнологий. 
Задачи:
· способствовать формированию у школьникови молодежи сознательной участной позиции по отношению к социокультурной среде своей территории и района; 

· предоставить школьникам возможность определить актуальные общественные проблемы и продемонстрировать свою позицию по отношению к ним; 

· способствовать формированию авторской позиции, авторского взгляда на мир и рефлексивного, критического взгляда школьников и молодежи на медиапродукты; 

· способствовать созданию  позитивного образа молодого человека, включенного в общественно значимую деятельность. 

III. Участники Конкурса
В конкурсе могут принять участие зарегистрированные и не зарегистрированные детские, молодежные, детско-взрослые общественные формирования (организации, объединения, движения, клубы и другие инициативные группы школьников) и образовательные учреждения, временные творческие коллективы, а также индивидуальные участники в возрасте от 12 до 18 лет. Количество проектов (или серий), выставляемых на конкурсы одним исполнителем (в том числе организацией), не ограничивается, на каждую работу оформляется отдельная заявка. В одной номинации может быть заявлено несколько работ. 

IV. Приоритетные направления конкурсной поддержки проектов
На конкурс могут быть представлены медиапроекты, выполненные по следующим номинациям:

   1. «Телепроект» (журнал, программа, шоу, игра, репортаж) (2-15 мин.). 

Представление социальных проблем личности, организации (класса, школы, творческого коллектива, объединения и др.), территории (села, деревни, района,) и способов их разрешения в привлекательной форме для школьников и молодежи.

   2. «Музыкальный видеоклип» (2-7 мин.). 

Видеоряд, сопровождаемый музыкальной композицией на общественно-значимую тематику (любовь к родине, родной природе, уважение человека, образ социально-значимой деятельности в крае, позитивные ценности современной молодежи). Работы, направленные на формирование положительного образа молодого человека нашего времени,  освоение современных позитивно-ориентированных моделей поведения.

   3. «Социальная реклама: видеоролик, анимационный ролик, аудиоролик» (продолжительность 0,5-3 мин.). 

      *  Видеоролик – видеоряд, который может сопровождаться текстом, музыкой, титрами, направленный на формирование созидательного отношения к миру, здорового образа жизни, привлечение внимания к социальным проблемам, популяризацию общественно полезной деятельности.
      *  Анимационный ролик - видеоработа, выполненная посредством flesh - технологий, пластилиновой или иной анимации, сопровождаемой текстом или музыкой, отражающая позицию автора (ов) в отношении социально значимых ценностей или проблем.
      *  Аудиоролик или радиосюжет выполненный на социальную тематику, привлекающий внимание к актуальным проблемам детей и молодежи или демонстрирующий позитивные ценности и образцы поведения.

   4. «Социальный плакат». 

Демонстрация позитивных образов жизни и деятельности школьников и молодых людей в районе. Представление школьников и молодежи о том, что происходит в районе, отношение к существующим проблемам.
*Социальный плакат может быть выполнен при помощи компьютерной графики или в форме рисунка. Его задача привлекать внимание зрителя к социальной проблеме, служить призывом к действию, демонстрировать актуальные общественные смыслы и ценности.

V. Сроки и порядок проведения Конкурса
Первый этап -организационный(ноябрь-декабрь2013 г.)
· Создание районного Оргкомитета конкурса.

· Поиск заинтересованных лиц, партнеров и спонсоров. 

· Проведение информационных совещаний в образовательных учреждениях района по организации Конкурса на местах.

· Обеспечение информационной поддержки конкурса ее оргкомитетом (выпуск и распространение положения о конкурсе в средствах массовой информации и др.).

· Информирование о проведении конкурса потенциальных участников (общеобразовательные учреждения, учреждения дополнительного образования детей, детские общественные организации и объединения, учреждения внесемейного воспитания).

Второй этап – заявочный  (декабрь 2013г. – 28 февраля 2014 г.)
· Проведение конкурса медиа-проектов в организациях и учреждениях района. 

· Участники, не подавшие заявки до 28 февраля 2014 г. и предоставившие материалы в районный оргкомитет позднее указанного срока, а также с нарушением требований к ним, не допускаются к рассмотрению. 

· Материалы, представленные на конкурс, не возвращаются. Рецензии авторам не высылаются. 

· На сайте http://novvzgliad.ucoz.ru формируется открытый список зарегистрированных заявок, в котором выставляются пометки о предоставлении работы в оргкомитет. 

Третий этап -   заочный(март 2014 г.)
Организация детско-взрослой экспертизы присланных заявок, определение участников финала. Время работы одного эксперта с экспертируемым материалом 0,3 часа.

Четвертый (очный) этап- финал Конкурса (Март 2014 г.)
Очный этап - районный Медиа-фестиваль социальных проектов «Новый  взгляд» - подведение итогов, награждение победителей. 

· проведение общественной экспертизы работ финалистов конкурса, определение номинантов – победителей Медиафестиваля;  Номинирование к участию в фестивале «Созвездие талантов»;
· вручение призов и подарков; 

· создание электронного диска с собранием работ финалистов конкурса. 

VI. Критерии оценки проектов:
Одним из главных общих критериев является обоснованность выбора технологии для достижения цели медиапроекта.
Экспертная оценка медиа-проектов осуществляется по следующим параметрам и критериям:
Телепроект (журнал, программа, шоу, игра, репортаж): оценивается то, насколько разработана и представлена основная идея произведения, актуальность представленной проблемы и ее социальная значимость, наличие аналитических заключений или выводов, соответствие законам телевизионных жанров, качество операторской работы, качество монтажа; 

Музыкальный видеоклип: оценивается то, насколько разработана и представлена основная идея произведения, соответствие музыкального содержания и основной идеи произведения, логичность сюжета, использование средств художественной выразительности, качество актерской игры (если есть), 

· актуальность и важность поставленных проблем; 

· социальная значимость проблемы; 

· графичность, лаконичность и выразительность; 

· образность и острохарактерность; 

· качество операторской работы, качество монтажа. 

Социальная реклама: видеоролик, анимационный ролик, аудиоролик:  оценивается то, насколько работа соответствует выбранному жанру, актуальность заявляемой в работе социальной ценности или проблемы, 

· степень эмоционального влияния представленного материала на зрителя; 

· определенность целевой аудитории и адекватность выбранных средств выразительности характеристикам выбранной целевой аудитории; 

· целостность работы (сочетаемость и уместность видио и аудиоряда, эффектов); 

· владение выбранной технологией создания видео-, анимационной или аудио работы; 

· качество операторской работы (если присутствует); 

· качество монтажа (если присутствует). 

 Социальный плакат: 

· соответствие обозначенной тематике; 

· актуальность и важность поставленных проблем; 

· мастерство исполнения; 

· социальная значимость проблемы; 

· эмоциональная насыщенность работы; 

· присутствие настроения. 

VII. Подведение итогов Конкурса, награждение победителей
По итогам третьего этапа конкурса (заочного) определяются финалисты в каждой номинации, которые приглашаются на финал проекта. В финале называются команды-победители или индивидуальные участники конкурса по каждой номинации, награждаются дипломами и памятными призами. 
VIII. Финансирование конкурса
Расходы по проведению конкурса:  осуществляет МБОУ ДОД Новосёловский ДЮЦ
Партнеры и спонсоры конкурса могут оказать дополнительную финансовую или материальную поддержку в организации и проведении конкурса, а также поддержать участников конкурса дополнительными призами. 
IX. Порядок подачи проектов и оформление конкурсной заявки
Проекты предоставляются в Оргкомитет конкурса в указанные настоящим Положением сроки.
Претендент может подать заявку на участие в Конкурсе сразу в нескольких номинациях. Все заявки проходят регистрацию на сайте http://novvzgliad.ucoz.ru. 
После отбора заявок Оргкомитетом заявки и работы участников проекта размещаются на сайте http://novvzgliad.ucoz.ru
Материалы медиапроектов должны быть представлены на видео или электронных (диски) носителях,  видео материалы в электронном виде с размером картинки 768*576 пикселов с расширением AVI, 720*576 с расширением DVAVI или на видео кассетах, аудиоролики в цифровом формате на СD или DVD.
X. Руководство Конкурсом
Подготовку и проведение конкурса осуществляет Оргкомитет. Общее руководство оргкомитетом конкурса осуществляет  МБОУ ДОД  Новосёловский ДЮЦ
Организатором конкурса является МБОУ ДОД  Новосёловский ДЮЦ, который также оказывают методическое сопровождение проекта.

Контакты:
 662430, Красноярский край

Новоселовский район

с. Новоселово, ул. Фрунзе, 14а

МБОУ ДОД Новосёловский ДЮЦ
Тел.:8 (39147)9-19-61

